

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

г. Пенза

29 ИЮЛ 1983

Театр начинается... с центра

Зрители не жалели ладоней, когда актер Ивановского драматического театра заслуженный артист РСФСР Игорь Шияновский в невероятном прыжке поймал, назалось, безнадежный мяч...

Нет, это не сцена из спектакля. Игорь Шияновский показывал свое мастерство на стадионе «Труд», где недавно состоялись два необычных футбольных матча. Сборная Ивановского драматического театра встречалась с командой журналистов Пензы.

В первом матче актеры убедительно доказали, что хорошо играть они умеют не только на театральных подмостках, но и на футбольном

поле. Забив три красивых мяча и пропустив только два, они в хорошем настроении отправились на репетицию.

О необычной команде рассказывает ее капитан, заслуженный артист РСФСР Михаил Кашаев.

— Идея создать футбольную команду зародилась у нас семь лет назад. Ведь профессия актера требует постоянного нервного напряжения, большой затраты физических сил. Поэтому общафизическая подготовка для актеров — не последнее дело. Футбол помогает хорошо отдохнуть, лучше подготовиться к спек-

таклям. Страстными поклонниками этой замечательной игры являются актеры Анатолий Вулдыгин, Александр Дубина, художник по свету Юрий Горюнов и другие. На гастролях в каждом городе мы не упускаем возможности выйти на поле. Играли с командами журналистов Уфы, Саратова, Волгограда, Ростова-на-Дону. И не без успеха.

А вечером соперники встретились снова, но уже в театре. Одна команда была зрителями, а другая показала свое прекрасное мастерство на сцене.

Второй матч выиграли пензенские журналисты — 3:0.

В. СПИРИДОНОВ.